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I Z V J E Š T A J 
 
Naziv: SUSRET SA PRIVREDNICIMA OPŠTINE ŠIPOVO 
 
Sadržaj:  
U skladu sa planiranim aktivnostima Sektora za ekonomiju, predstavnici Privredne komore regije 
Banja Luka i Privredne komore Republike Srpske, posjetili su 16.aprila 2008. godine preduzeća 
opštine Šipovo 
Predstavnici Privredne komore upoznali su načelnika i predsjednika opštine i predstavnike 
preduzeća sa novom pozicijom Komore, uslugama koje pruža, dosadašnjim aktivnostima i 
njenom ulogom u privrednom razvoju regije i Republike. Pozvali su privredne subjekte koji su 
članovi Komore da uzmu aktivnije učešće u njenom radu, a preduzeća koja nisu članovi da se 
učlane u Komoru kako bi zajedničkim radom ostvarili svoje interese prema organima vlasti i šire. 
Predstavnici Komore upoznali su predstavnike preduzeća sa rezultatima privređivanja u 2007-oj 
i prvih 2 mjeseca 2008. godine. 
U Republici Srpskoj, kao i regiji Banja Luka i opštini Šipovou 2007-oj godini bilježe se sve bolji 
privredni rezultati. Opština Šipovo ostvarila je izvoz u 2007.godini u visini oko 14,5 miliona KM, a 
uvoz oko 2,9 miliona. Pokrivenost uvoza izvozom je najveća u regiji Banja Luka i među najvećim 
u republici Srpskoj. 
Privrednici su iznijeli niz problema sa kojima se susreću u poslovanju između kojih su istaknuti: 
DRVNA INDUSTRIJA ŠIPOVO –Šipovo –Opština je veoma bogata prirodnim resursima, ali je 
odliv  bogatstva izrazito veliki. Zbog neadekvatne brige o privredi veliki dio aktivne radne snage 
odlazi sa područja opštine.Privreda je usitnjena i nesamostalna, a privrednici imaju problema 
kod osiguranja viza i drugih izvoznih dokumenata. 
Lokalna zajednica mora brže donosti odluke oko davanja saglasnosti na koncesije za izgradnju 
malih hidroelektrana, saglasnosti za izgradnju fabrike ambalaže i dr. 
MLJEKARA ŠIPOVO –Preduzećima u prehrambenoj industriji potrebna je stručna i finansijska 
pomoć kod uvođenja standarda (HACCP sistem i C znak).Stručne službe komore su uključene u 
razvoj privrede, no prisutnost komore mora biti još veća. 
ŠUMSKO GAZDINSTVO ''GORICA'' –Šipovo. Osnovni problem u raspodjeli oblovine leži u 
neusklađenosti između ponude i potražnje. Ponuda je preko tri puta veća nego potražnja. 
U opštini Šipovo je registrovano 37 pilana, a uključujući i Jezero egzistira 42 pilane što je za ovo 
malo geografsko područje previše.  
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Šumski etat iznosi oko 105-115 hiljada metara kubnih drvnih sortimenata, a u narednom periodu 
nesklad između ponude i potražnje će biti još veći. 
MEDEKS PROM –Šipovo. Zbog nedostatka sirovine u opštini prinuđeni smo da istu uvozimo iz 
Petrovca i Ključa u Federaciji BiH. Smatram da centralizacija ŠG prema JPŠ Šume RS nije 
dobra, jer se smanjuje utjecaj opština na kojima se nalaze šumska bogatstva. 
NAČELNIK OPŠTINE –Šipovo –Lokalna zajednica radi u okviru zakonskih propisa.zbog čega se 
pojedini prijedlozi ne mogu prihvatiti. Izgradnja hidrocentrala malih snaga nije opravdana jer bi 
njihovom izgradnjom došlo do plavljenja većih površina. 
PREDSJEDNIK OPŠTINE –Šipovo. Kriteriji za raspodjelu oblovine nisu kvalitetno izrađeni i 
preduzeća sa rubnih područja dovode u neravnopravan položaj. Dominantni kriteriji moraju biti 
broj broj zaposlenih i veći stepen finalizacije. 
Osim toga lokalna zajednica mora uzeti više učešća kod donošenja odluka o davanju koncesija 
na prirodna bogatstva. 
 
ZAKLJUČCI; 
1. Ministarstvu privrede energetike i razvoj i Udruženju drvoprerade u PKRS uputiti zahtjeve za 
izmjene kriterija za raspodjelu oblovine. 
2.Privredna komora će se uključiti kod uvođenja standarda i to HACCP sistema i C Znaka u 
preduzeća prehrambene proizvodnje. 
3.Od nadležnih organa zatražiti stimulaciju za novozaposlene radnike. 
4.Od inspekcijsih organa pismeno zatražiti pojačanu veću i kvalitetniju kontrolu kontrolu rada ''na 
crno''.  
 
Zapisnik sastavio; 
Vinko Berak  


